Enkoder obrotowy z interfejsem DRIVE-CLiQ

HEIDENHAIN

Instrukcja montazu

ECN 1324S
EQN 1336S

WELLAT1: 65B, 67M
KUPPA1: 07B
ANELA1: 5MS16
BELEA1: XN

712015 pl



Tresé

Wskazowki

Wskazowki ostrzegawcze

Zakres dostawy

Wymagane wymiary faczeniowe (mm)

Montaz

Obtozenie zigczy

Zitacze kabla

Demontaz

12

13

17



Wskazowki

Dla zgodnego z przeznaczeniem wykorzystania enkodera nalezy dotrzymywaé warunkéw eksploatacji zawartych w
informacji o produkcie ECN 1324S/EQN 1336S (ID 1089629).

Enkodery dla absolutnych wartosci potozenia z pewng informacjg Singleturn serii ECN 1324S/EQN 1336S z wytgcznie
szeregowym interfejsem DRIVE-CLiQ spetniajg zasadnicze wymogi norm:

» EN 61508: Part 1-4, SIL 2
» EN ISO 13849-1:2008, kategoria 3 PL
* EN 61800-5-2: (o ile stosowalna)

DRIVE-CLIQ jest chroniong marka spotki akcyjnej Siemens.



Wskazowki ostrzegawcze

Uwaga:
A — Po zainstalowaniu jak i wymianie enkodera nalezy przeprowadzi¢ test odbioru maszyny zgodnie z

informacjami producenta.

— Montaz oraz wtgczenie do eksploatacji powinien przeprowadzi¢ wykwalifikowany fachowiec przy uwzgled-
nieniu obowigzujgcych na miejscu przepiséw bezpieczenstwa.

— Podtgczenie do sieci moze by¢ dokonane lub roztgczone przy wytgczonym napieciu.

— Urzadzenie musi by¢ odtgczone beznapigciowo.

— Dodatkowo powinien producent/konstruktor maszyny okresli¢ wlasne konieczne dalsze dane do montazu
koncowego (np. zabezpieczenie od poluzowania $rub tak/nie) dla odpowiedniej aplikacji.

— Dane odnosnie montazu (np. opcjonalne sprawdzenie potaczenia watéw) musza by¢ koniecznie okreslone
przez producenta/konstruktora maszyny.

— Nalezy unikaé bezposredniego kontaktu agresywnych mediéw z enkoderem oraz ztgczami.

— Nie nalezy czy$ci¢ urzgdzenia organicznymi rozpuszczalnikami jak rozcienczalniki, alkohol lub benzyna.

— Enkodery, ktére przyczynity sie w aplikacji do awarii funkcji bezpieczenstwa, nalezy odesta¢ wraz elemen-
tami zamocowania ($ruby) do HEIDENHAIN.

— Stosowac¢ kabel DRIVE-CLIQ firmy SIEMENS lub HEIDENHAIN.

7y




Zakres dostawy

Przetwornik obrotowo-impulsowy z watem stozkowym: Przetwornik obrotowo-impulsowy z watem pustym:

WELLA1: 65B

Oddzielnie zamawiaé

WELLA1: 67M

Centralna $ruba

DIN 6912—M5x50—8.8—MKL, ID 202 264-54; WELLA1: 65B
DIN 6912—M5x25—8.8—MKL, ID 202 264-55; WELLA1: 67M

MKL (DIN 267-27)

Spéjne zabezpieczenie nakretki

Osprzet montazowy

swa O
/ %WZ o)

ID 350378-14 ID 350378-03



Wymagane wymiary tagczeniowe (mm)

WELLA1: 65B

222 25<L<35

>12

<b

5 o[z 0.1]A]
O

o

4:1

|

T = © e
+0.5 g° Lo o
&) - - Pl E| = fT 2 *LJO) —}777 7P g 20
= ® o Q i
SIS X i \/ ~d
- L L5
H /|
329, <10
75+0.1 <}[1:10]
2 15

Magazynowanie




Wymagane wymiary tagczeniowe (mm)
WELLA1: 67M
13 #10.02]A]
. G2 0.TA]
X
© 4:1
fe)
R
~N
X 0 Ny (@)
B | = i R A
T [Te}
+0.5 gf SN 5 I ] 6| 90°
Al S z Q Q
\ h S
]
<4
<b.8 y
1 2 214
21<L<31




Montaz

Przestrzega¢ pilnie wskazéwek montazowych!

Prosze uwzgledni¢ wskazowki przetwarzania w katalogu "Enkodery dla napedéw elektrycznych”, rozdziat "Ogéine
wskazoéwki mechaniczne” pod "Przetworniki obrotowo-impulsowe z Functional Safety”.

Montaz srub HEIDENHAIN musi by¢ zakonczony ze wzgledu na zabezpieczenie srub w ciggu 5 minut.

Zwrdci¢ uwage na date przetermino-
wanial!

DIN 6912—M5x50—08.8—MKL, ID 202264-54; WELLA1: 65B
DIN 6912—M5x25—08.8—MKL, ID 202264-55; WELLA1: 67M




Montaz

@i/

Srube centralng wykorzystywaé tylko 1x.
Nie usuwac spojnego zabezpieczenia nakretki!

Zwréci¢ uwage na potozenie rowkal



Montaz

Powierzchnie montazowe, waty klientowskie z gwintem i $rubg centralng muszg by¢ czyste i wolne od smaréw.

Wat stozkowy

1.

SW3/4 O

DIN 69712 ~M5x50—-08.8— MKL
ID 202 264-54 Mg = 1.25-0.2 Nm

Mg = 5+0.5 Nm
] =hswa O SW20

ID 350378-14 ID 350378-03

10



Montaz

Powierzchnie montazowe, waty klientowskie z gwintem i $rubg centralng muszg by¢ czyste i wolne od smaréw.

Wat pusty

DIN 6912 -M5x25-08.8-MKL Mg = 1.25-0.2 Nm

3. : ID 202 264-55
Mg = 5+0.5 Nm
(1 T hswao SW20
ID 35027814 D 35037803

1



Obtlozenie ztaczy

3a 4b 2b 5a 6b 1a

Up ov TX+ TX- RX+ RX-

T = Czujnik temperatury.

Nie wykorzystywane piny lub sploty nie moga by¢ zajmowane!

12



Zlacze kabla

Uzywac kabli serii EnDat 22 firmy HEIDENHAIN.

Pomoc montazowa dla podtgczenia i odtgczenia ztgcza krawedziowego karty dla unikania uszko-
dzen kabla. Sita odciggania moze tylko oddziatywa¢ na korpus gniazda a nie na sploty.

i
i

ID 1075573-01

13



Ztacze kabla

1. _ Sprawdzi¢ opdr elektryczny pomiedzy kotnie-
rzem i wirnikiem. Warto$¢ zadana < 1 Ohm.

Uwaga: zwrdéci¢ uwage na potozenie
rowka!

O)

14



Zlacze kabla

Kabel wcisngé z niewielkim naciskiem.

Ekranowanie zewnetrzne na tuleji
krimpowane;j

15



Ztacze kabla

>0.5m ¥)

*) Zabezpieczy¢ kabel przez odcigzenie naciggu

@ Przetworniki obrotowo-impulsowe

@ Minimalna odlegto$¢ zrodet zaktécen

16



Demontaz

Zigcze wtykowe moze zostac roztgczone tylko przy wytgczonym napieciu.

Uzywaé¢ pomocy montazowej dla wyciggniecia wtyczki karty dla unikniecia uszkodzen kabla,
(sita odciggania powinna zadziata¢ tylko na korpus gniazda a nie na sploty).

ID 1075573-01

17



Demontaz

Wat pusty

sSw4 O

W przypadku wymiany gwint M5 nacig¢ dodatkowo i uzywa¢ nowych srub z zabezpieczeniem nakretek!

18



Demontaz

Wat stozkowy odcisnac.

3.

M10 srube dokrecic¢ tylko tak mocno, az zwolni sig potgczenie stozkowe.

19



HEIDENHAIN

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH
Dr.-Johannes-Heidenhain-Stralle 5
83301 Traunreut, Germany

@ +49 8669 31-0

[+49 8669 32-5061

E-mail: info@heidenhain.de

Technical support +49 8669 32-1000
Measuring systems © +49 8669 31-3104
E-mail: service.ms-support@heidenhain.de

TNC support ©  +49 8669 31-3101
E-mail: service.nc-support@heidenhain.de
NC programming © +49 8669 31-3103

E-mail: service.nc-pgm@heidenhain.de
PLCprogramming = +49 8669 31-3102
E-mail: service.plc@heidenhain.de

Lathe controls @ +49 8669 31-3105
E-mail: service.lathe-support@heidenhain.de

www.heidenhain.de

1038275-11 + 7/2015

¢



	Instrukcja montażu
	Treść
	Wskazówki
	Wskazówki ostrzegawcze
	Zakres dostawy
	Wymagane wymiary łączeniowe (mm)
	Montaż
	Obłożenie złączy
	Złącze kabla
	Demontaż
	Lastpage

